



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
Instituto de Ciências Humanas
Programa de Pós-graduação em Psicologia

Edital no 03/2025
Seleção de Bolsistas

Errata

Onde se lê nos dois apêndices: “Participação em equipe editorial (semestres) (Máximo 2 e no ano imediatamente anterior ao edital)”

Leia-se: “Participação em equipe editorial”

Onde se lê no Apêndice 2: “Quantos meses você foi bolsista no Curso de Mestrado do PPG-Psi?”

Leia-se: “Quantos meses você foi bolsista no Curso de Doutorado do PPG-Psi?”

Onde se lê: “Inserção social, inclua cópia de uma declaração ou documento análogo (p.ex., print do SIGA etc.) de um órgão oficial com seu nome, título do projeto, nome da/o discente responsável e data”.

Leia-se: “Inserção social, inclua cópia de uma declaração ou documento análogo (p.ex., print do SIGA etc.) de um órgão oficial com seu nome, título do projeto, nome da/o orientador/a e data”.

Juiz de Fora, 30 de julho de 2025.

COMISSÃO DE BOLSAS

Alinne Nogueira Silva Coppus (Docente)
Altemir José Gonçalves Barbosa (Docente)
Fernando Colugnati (Docente)
Letícia Barros (Discente)
Thamiris Ribeiro (Discente)